

我市24家企业参展 2024年世界大健康博览会

随州日报讯(全媒体记者徐斌、通讯员黄昆、李嘉浩)4月7日,以“健康共同体,科技创未来”为主题的2024年世界大健康博览会在武汉国际博览中心开幕,我市24家企业参加展会。副市长罗兰参加开幕式并巡馆。

本届世界大健康博览会,随州展区占地面积450平方米,共24家企业参展,分为应急装备、医疗器械和医药、休闲康养、特色农产品四大板块,程力集团负压救护车、威尔特芬房车、利康医用材料、品源现代的香菇酱及香菇饮品、大自然米业的随州香稻、万松堂和集峰堂健康食品等亮相本届博览会。

开幕式集中签约仪式上,广水市人民政府与湖北省清茶油茶农业有限公司签约,计划投资3亿元新

建随州清欢高山油茶发展示范园项目,全部投产后,年产值2亿元。本届博览会期间还举办了海外买家贸易配对会等活动,万松堂、中兴食品、湖北昭瑞农业开发公司三家随州企业参加活动,来自俄罗斯、印度、新加坡等国家的海外买家初步达成采购意向。

本届世界大健康博览会展览总面积10万平方米,共设置健康国家馆、健康湖北馆、医疗器械和卫生应急馆、数字体验馆、生化药品和传统医药馆等10个展馆。参展商1000余家,涵盖生物医药、医疗器械、医药流通、中医中药、健康食品、健康服务等大健康全产业链,包括泰康、飞利浦、罗氏、辉瑞等世界500强企业,以及国药、联影医疗、均瑶、人福医药等国内大健康领军企业。

何店镇桂华村

兰花飘香满园春

随州日报特约记者 熊晓枝

4月2日,走进位于曾都区何店镇桂华村的湖北菁山兰花产业园,只见“蕙兰花蕊”大棚内,不同品种的兰花整齐排列,散发着阵阵浓香。园主张国华正在察看兰花生长情况,向来客介绍兰花。

张国华,何店镇贵庄村人,曾在深圳打拼10多年,经营一家电子厂,生意红火。2020年,深入了解后,决定回乡发展兰花产业。

“随州自然条件得天独厚,兰花资源丰富,空气质量好,适合发展兰花产业。”张国华说。多方考量下,他在桂华村的湖北菁山兰花产业园内,租赁大棚种兰花。

随州是“中国蕙兰之乡”,蕙兰存量占全国总量的80%,是全球三大蕙兰主产区之一,蕙兰总量、市场活跃度、文化影响力等方面位居湖北省前列。

随州蕙兰市场行情火爆,每月迎来全国各地甚至日本、韩国等地兰友购买兰花。经过四年多的发展,蕙兰花蕊大棚内的兰花已达1000多株,价值6000余万元,以随州蕙兰为主。

从一个门外汉到做好兰花产业,张国华下了不少功夫。他以兰花大棚为家,吃住都在棚内,对每一盆兰花的生长情况都了如指掌。

张国华每年到山东、河南、河北、福建等地,与优秀兰友交流学习,慢慢地也掌握了较好的种养技术。他认为学习种养兰花,最主要的心得就是“多看多问多学”,选兰花先看边帽,再看颜色和叶质。

作为兰花产业带头人,张国华带动5名在外打拼的随州人返乡创业,共同发展兰花产业,还吸纳4位周边村民在此就业,负责管理、种植等。

贵庄村村民郭泽勇今年53岁,以前在家开农用跑车运输。“以前早出晚归很辛苦,现在边务工,边学习种养兰花,干了两三年,收入还不错。”郭泽勇说。

今年湖北菁山兰花产业园在各位园主的共同努力下,举办首届兰花交流会。“以后每月13日、25日举办交流会,进一步促进随州兰花交易市场繁荣。”张国华对随州兰花市场信心满满。



均川镇周家畝村

青茄拓宽致富路

随州日报通讯员 陈育龙 杜秋阳 陈奇

近日,走进随州均川镇周家畝村冬暖式大棚内,只见一个个体态肥硕,嫩油油、圆溜溜的青茄挂满枝头,茄农们正忙着采摘、分拣、装箱,忙得不亦乐乎。

“种茄子是个精细活,必须要用心管理。”从施肥、打药、消杀、授粉、整枝到采摘,周家畝村村委会主任赵鑫锋都亲力亲为。“我们种青茄像照顾孩子一样,每天到棚里看看,晚上睡觉都不踏实。”

目前,周家畝村青茄种植大户有25个,建造冬暖式大棚40多个。该村采用“公司+合作社+农户”的经营模式发展青茄产业,村民以土地入股参与分红,平时参与务工获得报酬,既有效缓解了该村生产力量不足的难题,又拓宽了群众及村集体增收致富渠道,青茄产业的良好收益让曾经的经济薄弱村成功步入发展快车道。

“虽然忙点累点,但是青茄采摘周期长,能为村集体和村民带来更大收益。”青茄是去年9月种植,10月中下旬开始采摘,采摘周期能持续到今年6月份。赵鑫锋算了一笔账,青茄每三天采摘一次,一个大棚一次能采摘500斤左右,5个青茄大棚,预计年总产量在20万斤以上,总产值超过50万元。“因为种植的茄子品相好,通常是批发商到门口来收购,主要销往武汉、广州等一线城市。”

近年来,周家畝村因地制宜,不断优化产业结构调整,大力推进大棚蔬菜规模化种植,进一步拓宽群众增收致富路,激发了乡村振兴新活力,干部群众干劲十足,“家门口”的党支部领办的合作社蔬菜种植基地已成为当地群众增收致富“新引擎”。

“经过一年多的种植和运营,更加坚定了我们继续干下去的信心和决心。”赵鑫锋信心满满:“下一步,我们将进一步调整产业结构,继续扩大大棚蔬菜种植面积,坚持走绿色、优质、特色、品牌之路,带动更多群众加入到合作社。同时,探索发展采摘体验型农业,努力让群众的腰包鼓起来,村集体经济强起来。”



(上接第一版)

组织专题学习,强化履职本领。高新投公司各子公司聚焦各自主营业务,围绕大数据、工程项目建设监管、城市供热、供水、咨询设计等,开办特色讲堂、集训营等,组织开展业务知识学习。

打造“全过程工程项目管理标杆”。随州市匠心工程管理有限公司利

用业余时间,连续举办6期“匠心夜校”,邀请相关领域同志进行授课,并结合公司在建项目进行“解剖麻雀”式分析,提出相应的工作改进建议和措施,达到了理论与实践相统一的效果。

加速拥抱“数字经济”。随州鑫聚大数据运营有限公司开办“数字讲堂”,围绕云计算等相关知识举办培训,进一步加强和提升公司干部员工业务能力,为建设好、

运营好随州大数据产业园奠定坚实基础。

随州高新投公司其他子公司绿保公司、盛源水务、曾广公司、华誉公司、创服公司、热力公司等也分别开办了“三学”能力素质提升班、“水务学堂”“咨询培训”“华誉学堂”“创服读书班”“供热先锋培训”等特色课堂,公司上下学习氛围浓厚。随州高新投公司各部室也纷纷通

过晨会、例会等载体,学党的理论、学业务知识、学法规制度,并同步开展党风廉政教育,广大干部职工在学中干、干中学,比学赶超氛围浓厚。

“我们将持续强化学习,让公司全员始终保持进取意识,激发进取精神,推动公司在‘二次创业’转型发展的道路上不断创新、行稳致远。”随州高新投公司负责人表示。

随州市灵活就业人员住房公积金缴存使用政策解答

(2024年版)

为进一步扩大住房公积金制度覆盖面,将灵活就业人员群体纳入住房公积金制度保障范围,支持灵活就业人员解决住房问题,促进住房消费。根据国务院《住房公积金管理条例》、住房城乡建设部相关试点工作意见,结合本市实际,2022年12月,市住房公积金管理委员会印发《随州市灵活就业人员住房公积金缴存使用实施办法》。

一、灵活就业人员住房公积金缴存对象和范围有哪些?

凡年满16周岁,且男性未满60周岁、女性未满55周岁,在城镇有稳定就业、稳定收入来源的个体工商户、自由职业者、进城务工人员,以及其他以非全日制、新业态等方式从业的人员,均可申请灵活就业人员住房公积金缴存开户。

二、灵活就业人员缴存住房公积金享受哪些政策福利?

一是灵活就业人员缴存的住房公积金,参照单位职工标准,在计算缴纳个人所得税时依法扣除。二是灵活就业人员缴存的住房公积金,自计入个人账户之日起,按照国家规定的单位职工住房公积金缴存方式、利率计息。三是灵活就业人员按照《缴存使用协议》的约定履行连续正常缴存义务,若本人及配偶未使用过住房公积金贷款的,对其账户内存储时间满一年的资金部分,给予一定比例的缴存利息补贴。2024年缴存利息补贴率为0.75%。这里需要说明的是,灵活就业人员不但享受了单位职工缴存住房公积金的存款利息(目前为商业银行一年期整存整取基准利率1.5%),而且额外的享受到0.75%的缴存利息补贴,两项加起来达到2.25%,高于我市商

业银行一年期整存整取平均挂牌利率1.75%,远高于我市商业银行一年期零存整取平均挂牌利率1.15%。

由此,我市灵活就业人员连续缴存住房公积金满6个月,即可申请住房公积金贷款,获得与单位职工缴存者一样的低利率政策优惠;如果没有申请贷款,可以获得高于单位职工缴存的存款利息,也高于同期商业银行存款利息。

三、灵活就业人员住房公积金如何缴存?

充分考虑到灵活就业人员就业、收入不稳定的实际,提供了灵活就业人员月缴存额上、下限区间,由灵活就业人员根据自身需要自主灵活确定月缴存额,2024年度灵活就业人员月缴存额上限为3125元,下限为75元。灵活就业人员可每月根据自身需要调整一次月缴存额。灵活就业人员可一次性缴(补)全年住房公积金,最高可缴(补)3.75万元。

四、灵活就业人员从哪些渠道办理住房公积金缴存开户?

(一)网上办理
1.关注随州市住房公积金微信公众号



进入“业务办理”模块,点击“灵活就业人员缴存开户”,通过人脸识别或像进行身份实名认证,填写开户申请表,签订《缴存使用协议》,即可完成账户设立。

后续,通过开户时绑定的银行卡,每月系统自动扣款缴存,实现7x24“不见面”、“零跑腿”自助办理。

2.登陆随州市住房公积金中心网站: <http://www.suizhougj.cn/> 依次点击“办事指南”→“网上办事入口”→“登录个人业务专区”→“灵活就业人员缴存开户”,录入相关信息按提示操作即可。

(二)柜面办理

携带本人身份证、银行借记卡(I类),向公积金中心各营业网点申请办理。1.直属营业部市民中心窗口(地址:随州市市民中心二楼,神农公园旁);2.直属营业部政务中心窗口(地址:随州市政务服务中心D区);3.广水办事处(地址:广水市十里办事处政务服务中心);4.随县办事处(地址:随县政务服务中心一楼)。住房公积金服务热线:12329。

五、已在单位缴存住房公积金,是否可以申请灵活就业人员缴存开户?

不可以。一个人只能有一个住房公积金正常缴存账户。灵活就业人员申请开设缴存账户时,应在全国任一住房公积金管理中心开设公积金账户,或原有个人公积金账户已封存。

六、在缴存住房公积金期间,灵活就业人员被单位录用(聘用),原缴存的住房公积金如何处理?

由所在单位将其个人住房公积金账户转移到该单位继续缴存。

七、单位缴存职工离职,是否可以参加灵活就业人员住房公积金缴存?

可以。以灵活就业人员名义开户缴存公积金后,将原单位缴存的住房公积金转移并户。

八、灵活就业人员在外地公积金中心的缴存余额,是否可以转入到本市公积金中心灵活就业人员缴存账户?

可以。

九、灵活就业人员如何自由提取住房公积金?

灵活就业人员可随时提取本人住房公积金账户内的缴存余额,并保留其个人账户。若本人及配偶未使用过住房公积金贷款的,对其账户内存储时间满一年的资金部分,给予0.75%的缴存利息补贴。

办理渠道:

(一)关注随州市住房公积金微信公众号 进入“业务办理”模块,点击“个人业务”→“提取业务”→“自由提取”→选择“微信扫码”或“支付宝扫码”,后续按提示操作即可。

(二)登陆随州市住房公积金中心网站: <http://www.suizhougj.cn/>

依次点击“办事指南”→“网上办事入口”→“登录个人业务专区”→“个人提取管理”→“个人提取申请”→“新增申请”→“自由提取”,后续按提示操作即可。

十、灵活就业人员在什么条件下可以申请住房公积金贷款?

灵活就业人员连续足额缴存住房公积金6个月及以上,符合我市住房公积金个人贷款政策规定,并承诺在贷款还款期间连续足额缴存住房公积金的,在本市城镇购买自住住房时,可以申请住房公积金个人贷款。

随州市住房公积金中心
2024年4月1日

曾都开展趣味游园关爱孤独症群体

随州日报讯(全媒体记者林超、通讯员谢小云)4月3日,曾都区精神残疾人及亲友协会开展“同欢乐 共游园 促康复”户外趣味游园活动,协助孤独症人士走出家门,贴近自然,享受户外美景,丰富孤独症人士及家属的精神文化生活。

4月2日是第17个世界孤独症关注日,今年的主题是“全生涯服务,全方位关爱”。活动中,曾都区残联开展了世界孤独症关注日主题宣传。随后,工作人员和志愿者协助大家乘车来到白云湖畔的樱花公园。

樱花公园广场上,来自随州大爱公益的社工们组织进行了“拍拍拍”“珠行万里”“环环相扣”等游戏,通过游戏让大家互相认识、互相配合,鼓励大家坚持锻炼,科学康复。患病多年的小随(化名)现在病情基本稳定,活动中成为志愿者的好帮手,他帮助大家捡球,提醒大家注意游戏要点,得到大家的称赞。

游戏活动结束后,协会工作人员、志愿者全程陪伴孤独症人士及家属游园。来自随州职业技术学院的大学生志愿者用专业相机为大家拍照留影,定格一个个幸福瞬间。

“我们将持续组织开展社会融入活动,搭建与残疾人及家属沟通平台,同时与各方志愿服务力量开展常态化的志愿服务活动,让社会大众更好地接纳、理解、支持和关心孤独症群体。”曾都区精神残疾人及亲友协会负责人表示。

清明节期间交通安全总体平稳有序

随州日报讯(全媒体记者刘诗诗、通讯员解超、李月仙)清明节假期,随州交警全员取消休假上岗执勤,深入全市各个墓区、景区等重点区域、重点路段维护秩序,全市未发生较大以上道路交通事故,未发生长时间、长距离、大面积交通拥堵,交通安全形势总体平稳有序。

随州交警针对探亲祭扫、赏花踏青高峰,强化交通组织措施,合理诱导交通流量,部分路段实行临时交通管制,全力守护人民群众出行安全。以国道、省道、县乡道路和通往各公墓区、景区的道路为重点,严查酒后驾驶、无证驾驶、客车、面包车超员、非法营运及低速货车、

三轮汽车、摩托车、拖拉机违法载人等严重交通违法行为。依托各执勤执法点,大力开展交通安全宣传,提高交通安全意识,并充分利用新媒体平台发布节日期间需注意的交通安全事项、实时路况、交通管制路段、天气信息等,引导市民避开扫墓高峰时段、易堵路段,确保安全畅通祭扫。同时,提醒广大人民群众,文明祭扫,安全行车。

据统计,清明节假期,随州交警共出动警力756人次、警车246台次,排查消除安全隐患39处,查处各类交通违法行为876起,为群众提供咨询及现场求助服务200余人次。

竞价330轮次溢价超50% 武汉光谷联合产权交易所随州公司助力国有资产保值增值

随州日报讯(通讯员詹升保)近日,随州市水务集团委托武汉光谷联合产权交易所随州产权交易公司挂牌转让的一批废旧水表项目,经过长达4个小时330轮次激烈竞价,最终以挂牌价格132.282万元竞价至201.1万元成交,溢价率达51.09%,实现了国有资产保值增值。

2023年,随州市水务集团在推进老城区供水管网改造过程中产生了大量的废旧水表等资产,处理盘活成了大难题。随州产权公司得知此消息后,积极主动与市水务集团对接,宣传国有资产交易的相关政策,协助该集团制定废旧资产处置方案,集中力量进行推荐招商,吸引

来自河南、河北、安徽及省内其他市州的30余家竞买人来电咨询,经资格审查,最终确定了15家合格竞买人。

该项目的大幅溢价成交,既实现了国有资产的保值增值,也充分体现了国有资产交易平台在国有资产交易中的信息聚集、价格发掘、中介服务功能作用。下一步,随州产权公司将持续提升市场化配置资源效能,畅通信息交互,丰富平台功能,提高市场运行效率,深度服务随州市各类企事业单位,全力打造区域产权交易和要素交易综合服务平台,为随州加快打造城乡融合发展示范区作出积极贡献。

分类 信息 联系电话: (0722)3312088 微信号: 1395609078

交通管制公告

随县公路事业发展中心拟于2024年4月7日至2024年5月15日期间对G346国道进行路面大修。

由于工程项目点多面广及受地理条件所限,届时将对G346国道洪山镇南岗至安居镇红绿灯段(K1089+250-K1133+200)采用半幅施工、单道放行、局部围挡、局部封闭等施工方式,请过往车辆和行人根据现场设置的临时禁行、绕行、慢行等标志通行。给您带来的不便敬请谅解!

特此公告。

随县公安局交通警察大队
随县公路事业发展中心
2024年4月7日

遗失声明

随州市源达鑫运输服务有限公司遗失鄂S198C6(黄)道路运输证,证号:42130220917,声明作废。

随州市鄂通达运输服务有限公司遗失鄂S660A2(黄)道路运输证,证号:42130220699,声明作废。

随州市住房公积金中心
2024年4月1日